
Протокол № 1
засідання робочої групи з питань найменування (перейменування) вулиць та інших

поіменованих об’єктів Білоцерківської міської територіальної громади
(створена розпорядженням міського голови від 23.02.2024 року № 66 Р)

23 лютого 2024 року                                                                          м. Біла Церква,
Початок  о 09:00                                                                                вул. Ярослава Мудрого, 15

Присутні : 
Возненко Катерина Сергіївна – голова робочої групи, заступник міського голови;
Антонюк  Микола  Анатолійович  –  заступник  голови  робочої  групи,  радник  міського
голови;
Тетерук Ірина Миколаївна  –  секретар робочої групи,  начальник служби містобудівного
кадастру управління містобудування  та архітектури Білоцерківської міської ради.
Бондар Анатолій Володимирович – історик-краєзнавець (за згодою);
Ковальська  Юлія  Іванівна  –  начальник  управління  культури  і  туризму  Білоцерківської
міської ради;
Колотницька  Альона  Володимирівна  –  заступник  директора  –  начальник  управління
благоустрою  та  екології  департаменту  житлово-комунального  господарства
Білоцерківської міської ради;
Кревський Геннадій Франкович – архітектор;
Крижешевська Леся Юріївна – депутат Білоцерківської міської ради;
Місевра Юлія Анатоліївна – депутат Білоцерківської міської ради;
Нагорна Ольга Валеріївна – депутат Білоцерківської міської ради;
Пархоменко  Вікторія  Миколаївна  –  т.в.о.  начальника  управління  містобудування  та
архітектури Білоцерківської міської ради;
Петрик Юрій Федорович  –  начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської
ради;
Плєшаков Анатолій Васильович – депутат Білоцерківської міської ради;
Русс Олександр Миколайович – депутат Білоцерківської міської ради;
Смуток Борис Михайлович – депутат Білоцерківської міської ради;
Усенко Олег Петрович – заступник міського голови;
Фастівська Олена Олегівна – депутат Білоцерківської міської ради.

Відсутні : 
Бурлака Сергій Іванович – історик-краєзнавець (за згодою);
Вовкотруб Володимир Григорович – секретар міської ради;
Гумен Роман Миколайович – депутат Білоцерківської міської ради;
Кравець Анатолій Васильович – заступник міського голови;
Мазурук  Інна  Олександрівна  –  начальник  управління  комунікації,  інформаційної  та
цифрової політики Білоцерківської міської ради;
Масюк Сергій Миколайович – депутат Білоцерківської міської ради;
Ротаєнко  Нінель  Валентинівна  –  заступник  начальника  юридичного  управління
Білоцерківської міської ради - начальник відділу правового забезпечення  роботи міської
ради, виконавчого комітету міської ради  та її виконавчих органів;
Сахарова Оксана Михайлівна – депутат Білоцерківської міської ради;
Ткач Олена Дмитрівна – депутат Білоцерківської міської ради; 
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Чернецький  Євген  Анатолійович  –  краєзнавець,  завідувач  відділу  інформаційно-
краєзнавчої  роботи  Білоцерківської  міської  централізованої  бібліотечної  системи  імені
Петра Красножона (за згодою).

Запрошені:
Дикий Геннадій Анатолійович – міський голова;
Бабій Володимир Іванович – генеральний директор ТОВ «Білоцерківський ДБК»;
Нечипоренко Галина Григорівна – староста Пилипчанського старостинського округу;
Гавва Олена Аркадіївна – начальник відділу комунікації з громадськістю та засобами 
масової інформації.            

Порядок денний

1.  Звернення  директора  ТОВ  «Білоцерківхлібпродукт»  Івана  Шилова  від
05.02.2024 р. № 65-5 з проханням найменувати одну з вулиць м. Біла Церква на честь
Семена Йосиповича Злобінського.

2.  Звернення  генерального  директора  ТОВ «СП «Укрінтерм»  Петра  Мороза  від
06.02.2024 р. № 0159 з проханням найменувати одну з вулиць м. Біла Церква на честь
Семена Йосиповича Злобінського.

3.  Звернення  генерального  директора  ТОВ  «Білоцерківський  домобудівельний
комбінат» Володимира Бабія від 29.01.2024 р. № 05-23/5 з проханням найменувати одну з
вулиць м. Біла Церква на честь Семена Йосиповича Злобінського.

4.  Звернення голови релігійної  організації  «Іудейська релігійна громада «Міцва»
м.  Білої  Церкви  Київської  області»  Нателли  Андрющенко  від  06.02.2024  р.  №  8  з
проханням  найменувати  одну  з  вулиць  м.  Біла  Церква  на  честь  Семена  Йосиповича
Злобінського.

5.  Депутатське  звернення  від  19.02.2024  р.  №  248-24  з  проханням  розглянути
можливість перейменування однієї  з вулиць м. Біла Церква на честь Героїв Артану (за
зверненням командира військової частини А0515-Н полковника Володимира Голеця від
09.02.2024 р. № 222/84/287).

6. Звернення Павла Залевського (вх. СЕД № З-322 від 21.02.2024 р.) з проханням
найменувати одну з вулиць м. Біла Церква на честь Василя Павловича Залевського.

7. Перейменування вул. Мічуріна в смт. Терезине.
8.  Перейменування  вул.  Мічуріна  в  с.  Гайок  (побажання  мешканців  –   вул.

Яблунева).
9.  Перейменування  пров.  Гагаріна  в  с.  Пилипча  (пропозиція  мешканців  –

пров. Затишний).
10. Перейменування вул. Недоги в с. Пилипча.
11. Додаткові питання.
     

СЛУХАЛИ: 1-4. Звернення з проханням найменувати одну з вулиць м. Біла Церква
на честь Семена Йосиповича Злобінського.

ВИСТУПИЛИ:
Дикий  Г.А.  –  міський  голова,  виступив  з  промовою  про  значимість  правильно

прийнятих управлінських рішень для розвитку та розбудови м. Біла Церква. 
Возненко К.С. – голова робочої групи, заступник міського голови, зачитала порядок

денний.
Бабій  В.І. –  генеральний  директор  ТОВ  «Білоцерківський  ДБК»,  розповів  про

досягнення  підприємства  за  часів  його  очолення  Злобінським  С.Й.,  а  також  надав
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пропозиції  щодо  вулиць,  які  пропонує  перейменувати  на  честь  цієї  особи,  а  саме:
вул. Василя Стуса, вул. Сквирське шосе, вул. Миру.

Антонюк  М.А.  -  заступник  голови  робочої  групи,  радник  міського  голови,
повідомив, що питання перейменування вул. Миру вже піднімалося, однак, при розгляді
даного питання виникли заперечення від мешканців даної вулиці щодо її перейменування
загалом.

Плєшаков  А.В.  –  депутат  Білоцерківської  міської  ради,  запропонував
перейменувати вул. Дачна на честь вищезазначеної особи.

Возненко К.С.  –  голова робочої групи, заступник міського голови, відмітила, що
багато людей не володіють інформацією про цю людину. 

Смуток Б.М.  –  депутат Білоцерківської міської ради, запропонував вирішити,  чи
взагалі будемо перейменовувати якусь вулицю на честь Злобінського.

Тетерук І.М. – секретар робочої групи, начальник служби містобудівного кадастру
управління  містобудування   та  архітектури  Білоцерківської  міської  ради,  запитала  у
присутніх  про  наявність  письмової  згоди  родичів  особи,  на  честь  якої  заявниками
пропонується перейменувати вулицю. 

Бабій  В.І.  –  генеральний  директор  ТОВ  «Білоцерківський  ДБК»,  відповів,  що
наявна лише усна згода дружини та дочки, які проживають за кордоном.

Усенко  О.П.  –  заступник  міського  голови,  закликав  більше  вивчити  питання,
донести інформацію до громадян міста, а потім приймати рішення.

Антонюк М.А. – заступник голови робочої групи, радник міського голови, розповів
про  значимість  злагодженої  роботи  домобудівельного  комбінату  в  розбудові
інфраструктури міста.

Плєшаков  А.В.  –  депутат  Білоцерківської  міської  ради,  запропонував  запросити
суб’єктів звернень по даному питанню на наступне засідання Робочої групи.

Місевра  Ю.А.  –  депутат  Білоцерківської  міської  ради,  підняла  питання  про
організацію роботи Робочої групи.

Возненко К.С.  –  голова робочої групи, заступник міського голови, зачитала склад
Робочої групи.

Місевра  Ю.А.  –  депутат  Білоцерківської  міської  ради,  зачитала  перелік  осіб,  на
честь  яких  можна  перейменовувати  вулиці  та  закликала  зняти  1-4  питання  на
доопрацювання.

Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови,  пропонує
історикам підготувати розгорнуту інформацію про особу, яка розглядається, і визначитися
зі способом подачі цієї інформації.

ВИРІШИЛИ:  перенести  розгляд  1-4  питань  на  наступне  засідання;  запросити
суб’єктів  звернень;  краєзнавцям підготувати  інформацію  про  особу,  що  розглядається;
розглянути підготовлену інформацію та попередньо обговорити її перед публікацією.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 15,

«ПРОТИ» - 1,

«УТРИМАЛИСЯ» -1.

Покинула засідання – Нагорна О.В. 
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СЛУХАЛИ: 5.  Депутатське звернення від 19.02.2024 р. № 248-24 з проханням

розглянути можливість  перейменування  однієї  з  вулиць  м.  Біла  Церква на  честь
Героїв Артану (за зверненням командира військової  частини А0515-Н полковника
Володимира Голеця від 09.02.2024 р. № 222/84/287)

ВИСТУПИЛИ:
Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови, зачитала

звернення М. Бабенка.
Плєшаков  А.В.  –  депутат  Білоцерківської  міської  ради,  зачитав  інформаційну

довідку про спецпідрозділ «Артан».
Крижешевська Л.Ю. – депутат Білоцерківської міської ради, висловила повагу до

всіх  військових  формувань  України,  запропонувала  відтермінувати  розгляд  подібних
питань та повернутись до них після Перемоги.

ВИРІШИЛИ: відтермінувати розгляд цього та інших подібних питань, враховуючи
однаковий підхід.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»  - 16,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

СЛУХАЛИ:  6. Звернення Павла Залевського (вх. СЕД № З-322 від 21.02.2024 р.) з
проханням найменувати одну з вулиць м. Біла Церква на честь Василя Павловича
Залевського.

ВИСТУПИЛИ:
Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови, зачитала

звернення сина Павла Залевського.
Бондар А.В.  –  історик-краєзнавець (за згодою),  проінформував  членів  групи про

особу, що зазначена у зверненні. 
Тетерук І.М. – секретар робочої групи, начальник служби містобудівного кадастру

управління містобудування  та архітектури Білоцерківської міської ради, зачитала перелік
осіб, на честь кого не можна називати вулиці.

Бондар А.В. – історик-краєзнавець (за згодою), повідомив, що є меморіальна дошка
Залевському на будинку де він мешкав.  

ВИРІШИЛИ: відмовити у перейменуванні однієї з вулиць м. Біла Церква на честь
Залевського Василя Павловича, у зв’язку з невідповідністю вимогам Закону України «Про
засудження  та  заборону  пропаганди  російської  імперської  політики  в  Україні  і
деколонізацію топонімії».

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 15,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 1.

СЛУХАЛИ: 7. Перейменування вул. Мічуріна в смт. Терезине.
8. Перейменування вул. Мічуріна в с. Гайок (побажання мешканців – вул. Яблунева).

ВИСТУПИЛИ:
Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови,  зачитала

питання.
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Усенко  О.П.  –  заступник  міського  голови,  звернув  увагу  на  відсутність

підтвердження пропозицій від старост та мешканців.
ВИРІШИЛИ:  перенести  розгляд  7-8  питань  на  наступне  засідання,  запросити

старост для обговорення їх конкретних пропозицій.
ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 16,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

СЛУХАЛИ: 9. Перейменування пров. Гагаріна в с. Пилипча (пропозиція мешканців
пров. Затишний).

Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови,  зачитала
питання.

Нечипоренко Г.Г. – староста села, повідомила, що попередньо провела опитування
серед мешканців провулка, більшістю голосів підтримали дану пропозицію.

ВИРІШИЛИ: погодити пропозицію щодо перейменування пров. Гагаріна на пров.
Затишний  в  с.  Пилипча  Білоцерківської  міської  територіальної  громади;  провести
громадські  обговорення  стосовно  даного  питання  шляхом  проведення  зборів  та
анкетування мешканців з такими пропозиціями для перейменування: «пров. Затишний» та
«інший запропонований варіант».

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 16,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

СЛУХАЛИ: 10. Перейменування вул. Недоги в с. Пилипча 
Возненко  К.С.  –  голова  робочої  групи,  заступник  міського  голови,  зачитала

питання.
Нечипоренко Г.Г. –  староста села, зачитала історичну довідку про Макара Недогу

та ознайомила членів Робочої групи з пропозиціями мешканців.
ВИРІШИЛИ:  погодити  пропозицію  щодо  перейменування  вул.  Недоги  в  с.

Пилипча  Білоцерківської  міської  територіальної  громади;  провести  громадські
обговорення  стосовно  даного  питання  шляхом  проведення  зборів  та  анкетування
мешканців  з  такими  пропозиціями  для  перейменування:  «вул.  Шкільна»,  «вул.
Молодіжна» та «інший запропонований варіант».
ГОЛОСУВАЛИ: 
«ЗА» - 16,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

ДОДАТКОВІ ПИТАННЯ:
Петрик Ю.Ф. – начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,

порушив питання стосовно впорядкування назви вул. Шевченка на вул. Тараса Шевченка
в м. Біла Церква, а також повернення до питання перейменування вул. Павліченко.

Тетерук І.М. – секретар робочої групи, начальник служби містобудівного кадастру
управління містобудування  та архітектури Білоцерківської міської ради, запропонувала
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вибрати  всі  вулиці/провулки,  назви  яких  містять  лише  прізвища  для  їх  подальшого
перейменування. 

Петрик Ю.Ф. – начальник управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,
порушив питання про перейменування пров. Некрасова в м. Біла Церква.

ВИРІШИЛИ:  підготування  перелік  вулиць  до  громадського  обговорення,  назви
яких  підлягають  впорядкуванню,  а  також  підготувати  пропозиції  для  перейменування
вул. Павліченко.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»  - 16,
«ПРОТИ» - 0,
«УТРИМАЛИСЯ» - 0.

Голова робочої групи              ________________      Катерина ВОЗНЕНКО

Секретар робочої групи ________________      Ірина ТЕТЕРУК
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